

“现在安装600元,过期得多交600元”

# 借政府工程推销“便宜”净水机

本报8月22日讯(首席记者 聂金刚) 东城辽河小区和海河北区作为中心城试点,正在进行水质提升工程。目前竟有人借政府工程的名义推销净水设备,声称补贴600元,让市民在家等候安装。

22日,家住府前小区的张女士拨打本报热线电话,反映小区内张贴了安装净水设备的通知,小区居民不知道真假。

记者在府前小区内看到了张女士提到的通知,通知上面说是为了改善现有自来水水质,特有关部门补贴600多元为广大用户安装自来水净化器,让本小区用户家中留人协助安装,过期后恢复1200多元,通知单位是“东营市自来水净化设备部”。

张女士说,她最近听说辽河小区正在改装自来水管和水龙头,可是却没有听说要安装净水设备,所以看到

通知时不知道是真是假,“如果是真的,错过了安装的话要多花600多元呢。”

记者联系到了东营市自来水公司,自来水公司工作人员表示,近期有商家在许多小区向居民推销,安装自来水净化器,并以“东营市自来水净化设备部”的名义在居民楼楼道口张贴广告。这种营销手段给有的居民造成误解,误认为是东营市自来水公司所为。此类行为纯属商家推销产品的商业行为,与东营市自来水公司无关,与中心城区正在实施的水质提升工程也毫无关系。

记者随后联系到了东营市城市管理局,工作人员许先生表示,目前中心城生活水质提升工程的第一批试点小区只有辽河小区和海河北区,没有在其他任何小区进行设备安装和推销,请市民注意辨别。

相关新闻>>

## 中心城水质提升工程开始试点 居民已签署改造协议

本报8月22日讯(首席记者 聂金刚) 近日,东营市按照水资源统筹使用和“优水优用”的原则,决定实施中心城生活水质提升工程,将广饶南部深层优质地下水输送到中心城居民家中供生活饮用。

辽河小区和海河北区作为第一批试点小区率先实施,目前居民已经签署完自愿施工的意见。本次安

施工对居民免费,若本次不同意安装的,今后如需接水要单独提出申请,施工费用由居民自己承担。

据了解,水质提升工程是一个独立的供水系统,在小区内铺设供水管网,进入每栋楼每个单元的楼梯间后分接供水支管线入户,每户厨房内加装一只水龙头,使每户具有两套供水系统。

## 身份证丢失两年 市民捡到归还

本报8月22日讯(记者 李金金) 22日,东营金水小区居民张延春在小区内捡到一身份证,在开发区政法委赵凤杰主任的帮助下,找到失主后才发现,这个身份证已经被盗了两年。

22日下午3时许,记者在金水南区见到丢失身份证的隋杰,开发区政法委张凤杰主任及张延春确定身份证为当事人后将身份证还给隋杰。隋杰告诉记者,这个身份证是他2010年7月份在登州路上丢失的,“当时是连同钱包、银行卡一起被人偷走的。”



警嫂献爱心

19日,东营市公安局帮扶工作组三位民警的家属到帮扶村利津县北宋镇大盖村共同资助了两名贫困学生,送来了三人1000元的助学捐款。本报记者 王超 本报通讯员 陈延江 董祖萍 摄影报道

## 《11岁少年升胜利四中被拒》追踪

# 被拒学生可按时到校报到

本报8月22日讯 本报8月21日C06版刊登《11岁少年升胜利四中被拒》后,引起社会广泛关注。8月22日,记者从胜利教管中心基础教育科了解到,目前教管中心已协调完此事。9月1日,闫文(化名)可顺利到学校就读。

据闫文的父亲闫先生介绍,8月20日、8月21日,因为没有得到确切能够上学的消息,闫文在家一直情绪非常低落。两天时间内,闫文和父亲多次到教育部门求助,希望问题可以得到解决。8月22日上午,当闫先生和闫

文再次来到教育部门时,一名王姓老师让他们带着相关报名材料到胜利教管中心基础教育科处理。“我们去的时候,他们说孩子一定能上学,并且留了我们的联系方式,这下心算落地了。”采访中,胜利教育管理中心

基础教育科吕科长告诉记者,闫文报名时他不在现场,胜利四中学校领导出差了,所以目前对于为什么没有报上名的原因还不了解。经过教科科的协调,目前事情已经得到解决。9月1日,闫文可顺利到学校报到。

## 新形象、心服务、新标准



北二路 东营东发 东风标致 样板旗舰店即将开业  
试营业期间敬请到店赏车、试驾!



标致中国 山东授权销售服务样板旗舰店

207

307

308

408

508

东营东发 东风标致旗舰店

308 品鉴热线: 7788308 508 品鉴热线: 7789508  
地址: 西城北二路郝家工业园